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Para que sirve?

Para que los jugadores noten el retroceso de sus armas en sus propias carnes.

Esta regla mira la fuerza con que dispara un arma y lo compara con los musculos del narizon que la dispare. Si este falla el chequeo, ups!! HTP (Heouston Tenemos un Problema), el narizon sufrira en sus carnes el retroceso del arma.

Que puedes hacer con esta regla?

Jugarlo:


Si

Icluirlo en tu web:

Si

Condiciones:


1) Incluir toda la informacion original adicional de esta pagina





2) Añadir informacion adicional que refleje los cambios que






hayas podido hacer





3) Enviar un mail al autor (o autores) informando de su uso





4) No ganar dinero con su utilizacion. Ponte en contacto con el






autor si quieres sacar dinero de esto para pedir permiso

Imprimirlo y distribuirlo:

Si

Condiciones:


1) Incluir toda la informacion original adicional de esta pagina





2) Añadir informacion adicional que refleje los cambios que






hayas podido hacer





3) Enviar un mail al autor (o autores) informando de su uso





4) No ganar dinero con su utilizacion. Ponte en contacto con el






autor si quieres sacar dinero de esto para pedir permiso

Como funciona?

Cada arma tiene una fuerza de retroceso distinta y no es lo mismo un arma corta, como podria ser una pistola o revolver, que un arma larga como un fusil de asalto o una escopeta corredera; por no hablar de un arma pesada. A partir de ahora, si vas a utilizar esta regla, recomiendo tengas en cuenta un nuevo valor para cada arma que se tomara de los dados de pupas que cause el proyectil al impactar. Cuando hablo de proyectil me estoy refiriendo a proyectiles no autopropulsados, los quales generalmente, producen menos retroceso al ser disparados aunque las pupas puedan ser mucho mayores.

Porque un chequeo y no una competicion?

Porque un arma tiene el mismo retroceso y una competicion significaria que la fuerza del arma es variable.

Cuando no hacer el chequeo?

Si el que va a utilizar el arma tiene musculos suficientes para que (musculos por 3) sea mayor a la dificultad necesaria. Esto representa que el narizon puede utilizar el arma normalmente, si la pifia sera porque apunto mal!

Calcular el retroceso

Para calcular la dificultad del chequeo, miraremos el tipo de arma que es, estas pueden clasificarse según su tamaño, si se pueden o no coger perfectamente con dos manos o como mejor te guste a ti, lo mas logico es por la forma de cogerlas. Tambien otro factor determinante es el alcance del arma. Asi la dificultad sera:

1 por cada 5 m de alcance del arma

2 por cada Dado de pupas que cause un proyectil de esta arma 

(si es de proyectiles autopropulsados 1 por cada dado de pupas)

Ametralladoras y rafagas

Un arma que dispare mas de una bala por turno, supone un esfuerzo adicional. Para representar esto y no tener que hacer mas de una tirada, la dificultad de la tirada se incrementara en +1 por cada proyectil adicional. (esto no tiene en cuenta las armas que se disparen por segunda vez con precision). Si se falla el chequeo la diferencia entre el resultado obtenido y la dificultad establecida  sera el numero de balas que sufriran penalizacion para impactar. (disparo unas cuantas sin penalizacion y despues se le descontrolo un poco la cosa)

Modificadores

Podra haber modificadores. 

<Positivos>

Un arma grande, pensada para cogerla con dos manos es mas facil de aguantar, estas tendran un modificador positivo +1 al resultado obtenido por el chequeo.

Un tripode, un lugar de anclage o un lugar donde apoyar correctamente el arma ayudaran mucho, un bonificador de +2 al resultado obtenido creo que es justo.

Estos dos modificadores anteriores no son acumulables.

Un experto en el manejo de un arma, un narizon con precision en un arma, sumara un +1, por nivel que tenga la precision a esa arma en concreto, al resultado obtenido.

<Negativos>

El arma no esta empuñada correctamente, un dado menos a lanzar en el chequeo. Por ejemplo: coge la recortada con una sola mano.

Chequeo de retroceso

El narizon chequeara sus musculos contra la dificultad establecida

Resultado

Si se supera perfectamente el chequeo no pasa nada, se sigue el procedimiento habitual. Por el contrario, si se falla, la diferencia entre el resultado obtenido y la dificultad establecida, sera el incremento que reciba la dificultad a impactar aquí seguiran las reglas normales de impactar.

Si era mas de una bala por turno, separa las balas en 2 rafagas, una sin penalizacion ,tirada normal para determinar si apunta bien, de las balas que no hayan sufrido penalizacion.

Otra con penalizacion (la dificultad para dar en el blanco sera la mitad de la diferencia resultado-dificultad

